
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Циркуларно писмо управника послова Московске
Патријаршије о молитвеном помињању епископа
и свештенства Украјинске Православне Цркве који
се налазе у затвору

 Сектор за информисање ОСЦП-а, 30.10.2023. Циркуларно писмо управника послова
Московске Патријаршије митрополита васкресењског Григорија од 26. октобра 2023. године
објављено је на званичном сајту Руске Православне Цркве. 

Свим епархијским Преосвештенствима Руске Православне Цркве 

 

Циркуларно писмо



Тема: молба за молитвено помињање Преосвећених архипастира и свештенства Украјинске
Православне Цркве који се налазе у затвору.  

  

 Ваша Високопреосвештенства и Преосвештенства, 

У протеклих годину и по дана прогон Украјинске Православне Цркве од стране украјинских
државних органа добио је нови карактер: усвајају се дискриминаторни закони против канонске
Цркве, појачавају се нетрпељивост и мржња према свештенству и пастви, одвија се незаконита
заплена верских објеката, врше се претреси на адресама архијереја и свештенства. 

Свештенство је подвргнуто бруталном притиску кроз понижавајућа испитивања специјалних
служби, притисак егзалтиране масе, често уједињујући расколнике са најегзотичнијим паганима и
људима којима је било која вера страна. 

Забележени су случајеви хапшења и пребијања слугу Божијих, хуљења на светиње. У току су
судски поступци против једног броја архипастира канонске Цркве. Надлежни епископ Черкаске
епархије тренутно је у кућном притвору, а митрополит туљчински и брацлавски Јонатан осуђен је
на пет година затвора. 

Православне заједнице се протерују из цркава и манастира. Древна Кијевско-печерска лавра је
под претњом затварања, а њен намесник, митрополит вишгородски Павле, који је претходно био у
истражном затвору, тренутно је у кућном притвору. 

Са благословом Предстојатеља Руске Православне Цркве молим све вас, драге Владике, да,
након Архијерејског заседања одржаног 19. јула 2023. године, позовете свештенство, монаштво и
мирјане епархија које су вам поверене на старање да узнесу посебне молитве за Преосвећене
архипастире, пастире, монаштво и мирјане Украјинске Православне Цркве, који се, упркос
претњама, клеветама и прогонима, труде да сачувају црквено јединство, а посебно оне који
показују подвиг исповедништва, храбро подижући своје гласове у одбрану тог јединства. 

 С љубављу у Господу, 

+Григориј, 

 



  митрополит васкресењски, 

 

управник послова Московске Патријаршије

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90937/
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